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Результаты опроса  
 

Участие работодателей в организации образовательной деятельности СПб ГБПОУ 
«Фельдшерский колледж» 

Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в проведении 
государственной итоговой аттестации в образовательной организации: 
 да – 100%;  
Участвуют ли представители Вашей организации (предприятия) в деятельности 
государственных экзаменационных комиссий образовательной организации в качестве 
их председателей:  
да – 100%; нет – 0% 
Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической подготовки 
обучающихся образовательной организации: да – 100% 
Участвует ли Ваша организация (предприятие) в разработке основной профессиональной 
образовательной программы: 
 да – 100% 
Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) выпускники, освоившие 
образовательную программу:  
да – 100%. 
Удовлетворенность работодателей качеством подготовки выпускников СПб 
ГБПОУ «Фельдшерский колледж» 
Насколько компетенции выпускников, сформированные при освоении образовательной 
программы, соответствуют профессиональным стандартам: 
 полностью соответствуют – 84%; в основном соответствуют – 16%. 
Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников: 
 полностью соответствуют – 85%; в основном соответствуют – 15%. 
Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников:  
полностью соответствуют – 84%; в основном соответствуют – 16%. 
Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к командной работе и их лидерскими 
качествами:  
полностью соответствуют – 82%; в основном соответствуют – 18%. 
Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к самоорганизации и саморазвитию:  
полностью соответствуют – 80%; в основном соответствуют – 20% 

 

Шкала оценивания результатов: 

Степень удовлетворенности работодателей 
качеством подготовки 

Критерий 

Абсолютно не удовлетворен до 50% 
Больше удовлетворен чем не удовлетворен от 51%   до 65% 
В основном удовлетворен от 66% до 79% 
Полностью удовлетворен от 80% до 100% 

Выводы: работодатели активно участвуют в разработке образовательных программ 
колледжа по специальности 31.02.01 Лечебное дело, а также при оценке качества образования. 
Большинство респондентов удовлетворены качеством образования выпускников колледжа по 
специальности 31.02.01 Лечебное дело. По всем показателям преобладают положительные 
ответы в диапазоне от 80% до 100% 
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